
6月号の人気記事
● １位…大雨、台風シーズンに向けて 万全の備えを（37票）
● ２位…特集 その先の幸せを描く 文化の力（30票）
● ３位…MAIZURU PLAYBACK FES.2023 （24票）
　災害への備えについて紹介した記事が1位を獲得しました。「今のうちから
避難場所や経路などしっかり確認し、備えておこうと思った」「改めて確認す
るとタイムラインを考えていなかった。家族で共有できるようにしたい」「モ
ニタリングシステムを早速お気に入り登録した」「自然災害は防ぎようがない
ところがある。それを最小限の被害で抑えるのが行政の仕事だと思う。頑張っ
てほしい」などといったコメントがありました。
　2位の文化について取り上げた記事には「小さい時から文化芸術に触れ
心豊かな人間性を深めてほしい」「文化は育んでいくものという部分を見て、
私も舞鶴の魅力を見つけて育んでいきたいと思った」「文化の力をもっと身
近に取り入れられる環境作りに取り組んでもらえたらうれしい」「文化を愛す
る地域性があると人を大事にして子育てもしやすくなると思う」「VONTEN
に初めて行った。すごくすてきでまた利用したい」などのコメントがありました。

6月号広報アンケート
● あなたにとって文化とは何ですか？
　❖心を動かすもの❖引き継がれていくもの❖一人ひとりの心の中に宿る生きざ
ま、伝統、思想❖ずっと続けていきたいもの❖自分を表現できるもの❖ストレス社
会での支えとなるもの❖生きている五感を喜ばせてくれるもの❖日常生活そのも
の❖人の歴史❖心の余裕・ゆとり。生活や心にゆとりがないと楽しめず、生まれ
ないもの❖自己啓発の一環❖家庭菜園❖太極拳❖受け継がれながらも時代と共
に変化するもの❖世界の人たちとも言葉がなくとも通じるもの❖生活を豊かにし
ようとするうちに自然と生まれ広がるもの などの回答がありました。より良く生き
るため、今後も皆さんぞれぞれの文化を育んでいきましょう。　　　《広報広聴課》
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応募件数

10代未満（1人）

20代（6人）

30代（16人）70代（16人）

60代（32人）

応募者
年代

80代（5人）

広報まいづるアンケート
1.「広報まいづる」の内容の満足度は、次のうち

どれですか？
　①大変良い　②良い　③不満　④大変不満
2. 広報まいづる 7 月号で興味・関心を持った記

事は何ですか？
3. 今年も夏がやってきました。夏の思い出を教

えてください。

応募方法
「はがき（〒625-8555（住所不要）舞鶴市役所
広報広聴課あて）」か「市ホームページ応募フォー
ム（右下コードからアクセス可）」で①アンケー
トの回答 ②住所 ③氏名（ふりがな） ④年齢 ⑤電
話番号 ⑥広報紙や市政への意見などを記入し、7
月 25 日㈫（必着）までに広報広聴課へ。

※応募は１人１回。当選者はアンケート
の全てに回答があった人の中から抽選
で決定。当選者にのみ通知します

※いただいた感想や意見は、匿名で広報
紙に掲載することがあります

「笑顔」を提供することをモットーにおもてなしをしているホテルアマー
ビレ舞鶴。この春、その中に女性のキレイと健康をサポートするためオー
プンした「発酵美人まいづる」から「酵素風呂体験チケット」をプレゼント。

ガスや電気を使用せず微生物の力だけで約70度に発熱する酵素風
呂は、体感温度は約40度と普段の入浴とあまり変わらない感覚だそう
です。体の芯まで温めることで、代謝のアップが期待できるかも。スタッ
フが丁寧に説明していただけます。初めての人も気軽に温活を楽しん
でみませんか。

【提供】発酵美人まいづる（浜 18、☎ 65・5000）

あなたの意見や感想を
聞かせてください

アンケートに答えて
プレゼントに応募しよう

今
月
の
プ
レ
ゼ
ン
ト

5名

～気軽に温活を楽しみませんか～　

酵素風呂体験チケット
抽選で

40代（20人）

50代（27人）

10代（4人）未回答（3人）

※利用は女性のみ

242023広報まいづる 7月号


